Huepounvia: ...

1. YrnoAdyioe tov M.K.A. TwVv 1O KATW apLlOpwv:

MKA (6, 18) =

MKA (12, 24) =

MKA (90, 81) =

MKA (48, 54) =

MKA (12, 24, 30) =

MKA (14, 28, 84 )=

2. YnoAdyloe to EKM twv no katw aplOpwy :

EKIM (4,6) =

EKN (5, 6) =

EKM (3, 12) =

EKM (4,10) =

Mabnuatika E* - Evotnta 3

M.K.A. — E.K.I.




EKM (6,7) = EKMN (2,3, 8) =

EKM (3,6) = EKM (3,5,10) =

3. AUoe ta npofAquarta.

(o) Eva avBomtwAeio eixe 30 aompa, 45 pol kat 60 KOKKIva TplavtaduAla. O€Aouv va

KAVOUV 000 To SuvaTo TEPLOCOTEPEG OUOLOHOPDEG 0VOOSETIEC.

o [looeg tétoleg avbodEapeg Ba kavouy;

e [ooa tplavtadpulia amod 1o kabe xpwuoa Ba €xeL n kaBe avBodéoun ;

4 )

Amnavtnon :
. )

(B) To mpaocwvo Aewdopeio mepva amnod tn otaon KABe 2 wPeC, To UIAE KABE 3 wpPEC Kall

TO KOKKLVO KABe 4 wpec. Av BpEBnKAV 0TN CUYKEKPLUEVN OTACHN OTLG 8 TO TPWL HETA ATO
nooeg wpeg Oa EavaBpebolv; Tt wpa Ba EavaBpebolv;

4 )

Amnavtnon :

\_

Mabnuatika E* - Evotnta 3 M.K.A. — E.K.NM.




